

В белогорском музее провели "Хоровод снеговиков"

Автор: Елена
23.12.2022 09:36 -



Белогорский краеведческий музей подвел итоги городского конкурса «Хоровод снеговиков». В течение месяца творческие белогорцы создавали снеговиков, рассказали в учреждении культуры. Предлагалось использовать любые материалы, но необходимо было соблюсти главное условие – размер снеговика должен быть не менее 1 метра.

На конкурс было заявлено 14 творческих работ. Участие приняли как индивидуальные авторы, так и коллективы детских садов и школ города, а также медучреждение.

21 декабря в выставочном зале музея итоги городского конкурса творческих работ «Хоровод снеговиков» подведены. Все участники получили дипломы и сладкие подарки. Помимо призовых мест члены жюри сделали дополнительные номинации: «Самый оригинальный снеговик» и «Снеговик-сюрприз», в которых победил коллектив детского сада № 3. В номинации «Самый большой снеговик» победил Белозеров Макар. В номинации «Самый модный снеговик» победил коллектив детского сада №11. В номинации «Российский снеговик» - Кузьмичева Диана.

Сказочный персонаж Олаф поздравил всех гостей мероприятия с наступающим Новым годом и отметил понравившуюся работу, выполненную профсоюзной организацией Белогорской больницы, сеткой мандаринов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.